
u- Wb der Beilagen zu den StenograpbischenProtok~ 
des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 

Herrn 

Republik Österreich 

..-. u • • :::::" 
All 

Dr. Wolfgang Schü~el 
Wirtschaftsminister 

Präsidenten des Nationalrates 
Dr. Heinz FISCHER 

Parlament 
1017 Wie n 

L/AAS/AB 

1993 -oa- 2 2 

zu 420Q /J 

Wien, am 18. März 1'993 
GZ: 10.101149-XIA/5a/93 

In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 
4232/ J betreffend unentgeltliche Benützung der Repräsentations­
räume der Innsbrucker Hofburg und des Schlosses· Ambras, welche 
die Abgeordneten Mag. Guggenberger, DDr. N1ederwieser, Dr~ Müller 
und Genossen am 29. Jänner 1993 arimich richteten, stelle ich 
fest: 

Punkte 1 bis 3 der Anfrage: 

An welche privaten Firmen, Institutionen, Organisationen und 

Vereine wurden in den letzten 5 Jallrendie Rep:disen~tationsr14U1De 

der Innsbrucker Hofburg und'des SchlossesAlllbras vermietet? 

I 
Welchen Mietern wurde aufgrund einer . BestA~igung, . wonach es· sich 

dabei _ eine offizielle Einladung der LanC!ssregieJ:1Jl19 handelte, 

die Mie~gebübr erlassen? 
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Republik Österreich 

= 
Or. WoHgang Schüssel 

Wirtschaftsminister - 2 -

Wie hoch waren die Einnahmen, auf welche durch diese Einladungs­

praxis des Landeshauptmannes zu Lasten der Steuerzahler ver­

zichtet wurde? 

Antwort: 

Beiliegend überm i ttle ich die, dem Bundesministerium für wirt­

schaftliche Angelegenheiten von der Bundesgebäudeverwaltung 11 

Innsbruck vorgelegte "Zusammenstellung Veranstaltungen Hofburg 

Innsbruck". Ich habe veranlaßt, daß diese Unterlagen zur Über­

prüfung an die Innere Revision meines Ministeriums weitergeleitet 

werden. 

Zum Bereich des Schlosses Ambras teilte die Bundesgebäudeverwal­

tung 11 Innsbruck mit, daß "mit Ausnahme der vertraglich abge­

sicherten Konzertreihen des Vereines der Ambraser Schloßkonzerte 

und offiziellen Festakte zu Ausstellungseröffnungen (wie zuletzt 

anläßlich der Ausstellung Hispania-Austria) keine Veranstaltungen 

in der Repräsentationsräumen durchgeführt wurden". 

Beilagen 
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